



Российские учёные обнаружили останки кораллов вблизи села Завьялово в Новосибирской области. Это находка говорит о наличии теплого моря на этой территории около 350 миллионов лет назад. Учёные предполагают, что рядом с этим древним морем был вулкан, за счет которого оно и прогревалось.



Как проверить информацию?

- Прочитать новость целиком (не только заголовков);
- Проверить автора публикации;
- Убедиться, что это не розыгрыш;
- Проверить информацию в нескольких источниках, про которые вы уже знаете, что им можно доверять.